

Нафта і дистилляти (Бензин А-95 (Євро 5), талон/скретч-картка; Дизельне паливо (Євро 5), талон/скретч-картка)

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **закупівлі палива (Бензин А95/ Дизельне паливо)**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

- 1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** Державна організація «Івано-Франківський національний академічний драматичний театр імені Івана Франка»; місцезнаходження замовника 76018, м. Івано-Франківськ, вул. Незалежності, буд. 42; ідентифікаційний код замовника 02225447; категорія замовника: пункт 3 частини 4 статті
- 2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Нафта і дистилляти (Бензин А-95 (Євро 5), талон/скретч-картка; Дизельне паливо (Євро 5), талон/скретч-картка) за кодом ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистилляти.

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Запит ціни пропозиції UA-2022-12-27-011347-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 105 120 грн з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від потенційних постачальників комерційних пропозицій.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Термін постачання — з січня 2023р. по 31 березня 2023р.

Бензин А95 за своїми характеристиками і показниками повинен відповідати ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро5. Бензин має бути виготовлений на нафтовій основі, без додавання етанолу.

Дизельне паливо за своїми характеристиками і показниками повинне відповідати ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро5. Паливо дизельне має бути виготовлене виключно з нафтової сировини і не повинне містити метилові / етилові естери жирних кислот.

До того ж, враховуючи необхідність використання протягом усіх сезонів (зимового і літнього) предмета цієї закупівлі, товар повинен відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927.

Крім того, заправка автотранспорту здійснюється відповідно до потреб Замовника. Постачальник повинен мати розширену мережу власних або орендованих або партнерських АЗС на території України, а також офіс у місті Івано-Франківськ. Термін дії талонів/скретч-карток не менше 3 місяців з моменту їх поставки Замовнику. Постачальник зобов'язаний здійснити поставку товару (талонів/скретч-карток) на адресу замовника за власний рахунок. Розрахунок за Товар здійснюється у національній валюті України шляхом перерахування безготівкових грошових коштів на банківський рахунок Постачальника. Постачальник забезпечує можливість заправки автомобілів Замовника у цілодобовому режимі, у вихідні та святкові дні.

З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов'язок забезпечення контролю якості кожної партії пального, що постачається замовнику, та своєчасної заміни неякісного товару.